

1 ФЕВРАЛЯ состоялось совместное расширенное заседание Наблюдательного и ученого советов БелГУ, на котором был рассмотрен проект программы развития вуза до 2017 года.

Сохраним лучшее, приумножим достигнутое!

Как рассказал и.о. ректора университета О.Н.Полухин, НИУ «БелГУ» на сегодняшний день – это многопрофильный научно-образовательный комплекс, успешно адаптирующийся к социально-экономическим и общественно-политическим изменениям. По итогам мониторинга в минувшем году университет вошел в число 30 лучших вузов России. А в общем ранжировании национальных исследовательских университетов занял 16-е место.

При этом БелГУ отличают высокие темпы развития. За последние десять лет в материально-техническую базу учебных и научных лабораторий вуза, его опытно-производственных предприятий вложено более 6 миллиардов рублей за счет выигранных грантов, целевых программ и собственных средств. Консолидированный бюджет НИУ «БелГУ» с 2001 года увеличился в 18 раз и достиг 2,77 млрд руб. А объем финансирования научных исследований вырос более чем в 107 раз и в прошлом году составил 664,3 млн руб.

Завоеванные позиции, подчеркнул Олег Николаевич, необходимо укреплять. Разработанная программа дальнейшего развития БелГУ нацелена на вхождение университета в течение ближайших пяти лет по основным показателям в 20 лучших вузов страны и успешному позиционированию в международном образовательном и научно-техническом пространстве. Подобному прорыву должна способствовать высокая концентрация талантливых преподавателей и студентов, создание условий для проведения передовых научных исследований и эффективных инновационных разработок, обеспеченность необходимыми материальными ресурсами и создание гибкой системы управления, позволяющей применять нестандартные решения.

Кроме того, программой предусмотрено дальнейшее укрепление партнерских связей с региональной властью, создающей Белгородскую инновационно-интеллектуальную систему, и наращивание исследовательского потенциала вуза в интересах развития экономики области.

Новые социально-экономические условия и вызовы внешней среды, отметил О.Н.Полухин, диктуют необходимость адекватной реакции Белгородского государственного национального исследовательского университета и требуют актуализации его миссии, видения стратегической цели и направления развития при соблюдении принципа: сохраним лучшее, приумножим достигнутое, сделаем это вместе!

Присутствовавший на заседании губернатор области Е.С.Савченко назвал программу амбициозной, но вполне реалистичной и, что немаловажно, гармонично вписывающейся в стратегию развития региона. Вот почему, акцентировал внимание собравшихся Евгений Степанович, мы намерены оказывать поддержку университету в его дальнейшем становлении. Завоеванные позиции – не предел для БелГУ. И в ближайшее время ему по силам войти в 100 лучших высших учебных заведений мира.

Собинформ.